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Acta No. 05 ADMON 2021-2024 

Fecha: 31 DE AGOSTO DE 2022 

Hora: 18:00 HORAS 

Responsable: Sra. Isaura Patricia Ortiz Hernández 

A S I S T E N T E S  

C. NELSON GONZALEZ FIGUEROA, Presidente Municipal del H. 

Ayuntamiento Constitucional de El Limón, Jalisco 

SRA. ANA LILIA IBARRA HERNANDEZ, Presidenta del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del 

Municipio de El Limón, Jalisco 

LIC. AMADOR SANTANA JIMENEZ, Secretario General del H. Ayuntamiento Constitucional de El Limón, 

Jalisco 

LAE. CRISTIAN MANUEL ZAMORA GOMEZ Tesorero Municipal del H. Ayuntamiento Constitucional de El 

Limón, Jalisco 

C. JACQUELINE RODRIGUEZ GRAJEDA, Regidora Sindico representante de Asistencia Social. 

DR. DANIEL RAMIREZ SANCHEZ, Director del SSA del Municipio de El Limón, Jalisco y Comisario del Ejido 

de El Limón, Jalisco. 

MTRA. DALIA PATRICIA BIORATO RAMOS, Directora de la Escuela Urbana 316 Juan Escutia 

SR. MANUEL HERNANDEZ CAMACHO, Director de Turismo del H. Ayuntamiento Constitucional de El 

Limón, Jal. Y Pastor de una congregación.  

TEC.SALUD FLORENCIA GALINDO RODRIGUEZ, Servicio de salud 

LIC. CLAUDIO JIOVANI GONZALEZ, Delegado Municipal en La Ciénega, Mpio. de El Limón, Jalisco 

LIC. OBETH GONZALEZ VASQUEZ, Voluntariado 

SRA. ISAURA PATRICIA ORTIZ HERNANDEZ, Propuesta a Directora del SMDIF El Limón, Jal.  

Se lleva a cabo la QUINTA SESION ORDINARIA DEL PATRONATO DEL SISTEMA PARA EL 

DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE EL LIMON, JALISCO; Administración 

2021-2024, CORRESPONDIENTE AL 1ER INFORME DE ACTIVIDADES DE 01 DE OCTUBRE DE 2021 

AL 31 DE AGOSTO DE 2022. 

 

 

 



1ER.   INFORME DE ACTIVIDADES  
DIF EL LIMON 2022 

Admón. 2021-2024 

Página 2 

 

MENSAJE DE LA SRA. ANA LILIA IBARRA HERNANDEZ 

Presidenta del Sistema DIF El Limón, Admón. 2021-2024 

 

E L  E S F U E R Z O  D E S I N T E R E S A D O  P A R A  L L E V A R  A L E G R Í A  A  

L O S  D E M Á S ,  S E R Á  E L  C O M I E N Z O  D E  U N A  V I D A  M Á S  F E L I Z  

P A R A  N O S O T R O S  M I S M O S .  

 

C O M P R O M I S O ,  E M P A T I A  Y  V O L U N T A D  

Es lo que junto con mi esposo Nelson González Figueroa, mis hijos Argelia, Nain y mi pequeña 

Irlanda he tomado como punto de partida para trabajar por y en pro del Municipio de El Limón en 

mi paso por el Sistema DIF El Limón, a pesar de las limitaciones y carencias, me siento 

comprometida a esforzarme cada día, para llevar a cabo esta noble pero intensa labor.  

Mi agradecimiento a la compañeras y compañeros del Sistema DIF, quienes se esfuerzan a cumplir 

con la ejecución de su programa, cumplir con las Reglas de Operación de cada uno de los 

Programas y Proyectos asignados por DIF JALISCO, aunado todas las actividades que van 

sumándose al día a día a nuestra labor como servidor público. 

Siendo el objetivo principal dar de manera prioritaria la asistencia social a las niñas, niños y 

adolecente en condiciones de vulnerabilidad, adultos mayores, seguridad alimentaria y atención a 

personas con discapacidad. 

A continuación, detallo los programas, servicios y proyectos de DIF EL LIMÓN:  
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P E R S O N A L  Q U E  L A B O R A  E N  L A S  I N S T A L A C I O N E S  D E L  

S I S T E M A  D I F  E L  L I M O N   
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P L A N T I L L A  D E  P E R S O N A L  D E  D I F  E L  L I M O N  
 
 

 
 

P E R S O N A L  D E L  H .  AY U N T A M I E N T O  C O M I S I O N A D O  A  D I F  

 

GRACIELA BENITEZ V ILLASEÑOR  ENCARGADA DEL  ADULTO MAYOR  
 

 

MARIA CR IST INA  GONZALEZ DIAZ  L IC .  EN PS ICOLOGA  
 

MANUEL  ALEJANDRO CAS IL LAS  
ZAMORA 

L IC .  EN PS ICOLOGIA ,  DR.  EN 
PS ICOÁNAL IS IS  
 

 

RODOLFO G IOVANNI  GARCIA 
PELAYO 

TERAPEUTA  

DORA EL IZABETH VALENCIA 
ZAMORA 

AUXIL IAR EN TERAP IA F IS ICA  
 

  

NOMBRE  CARGO 

DAL IA  SAMANTHA GRAJALES  
CAS ILLAS  

NUTR IOLOGA 
ENCARGADA DESAYUNOS ESCOLARES  
 

ANDREA DE  JESUS  AGUILAR MICHEL  TRABAJADORA SOCIAL  
ENCARGADA DE  PREVERP  
 

EVEL IN  VIDR IO V ILASEÑOR  ENCARGADA PAAP  
 

OLGA LORENA VERA GOMEZ  ENCARGADA MIS  PR IMER 1000 DIAS  DE  
V IDA 
 

MARIA GUADALUPE  R IVERA HUERTA  COCINERA COCINA LA C I ENEGA  

GLORIA MIRAMONTES  MURGUIA  COCINERA COCINA EL  L IMON  

FAB IOLA SUAREZ GONZALEZ  COCINERA COCINA SAN JUAN DE  AMUL  

MARIA DE  LA LUZ CAPET ILLO 
GARCIA  

INTENDENTE  

I SAURA PATR IC IA  ORT IZ  
HERNANDEZ  

D IRECTORA 
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PROGRAMAS DE SEGURIDAD ALIMENTARIA 

El objetivo de “LOS PROGRAMAS”, es establece la Estrategia Integral de Asistencia Social 

Alimentaria que corresponden a los siguientes: 

 

Programa de Asistencia Social Alimentaria a Personas de Atención Prioritaria 

375 Beneficiarios 

 

Favorecer el acceso y consumo de alimentos nutritivos e inocuos de las personas de atención 

prioritaria, asistiéndoles preferentemente en espacios alimentarios, a través de la entrega de 

alimentos con criterios de calidad nutricia, acompañados de acciones de orientación y educación 

alimentaria, aseguramiento de la calidad, para complementar su dieta en contribución al ejercicio 

del derecho a la alimentación. 

Al comienzo de la administración en el periodo de octubre a diciembre se entregó la dotación alimentaria 

correspondiente de cada mes a los 375 beneficiarios. Se realizó la segunda entrega del mecanismo de 

correspondencia haciendo entrega de ½ kg de plátano y ½ de pepino y cerrando la comprobación del 

padrón 2021. 

En enero 2022 se recibieron aproximadamente de 500 personas las cuales realizaron el trámite para 

ser acreedor al apoyo del padrón 2022 de la cuales 375 fueron beneficiarios en todo el municipio.  

Vulnerabilidad Beneficiarios 

Adulto mayor 245 

Discapacitados 23 

Carencia alimenticia y/o desnutrición 89 

Niños y niñas de 2 a 5 años  11 meses no escolarizados. 18 

Total: 375 

 

En febrero 2022 se validó el padrón 2022, a partir del mes de abril se empozo a hacer la entrega del 

apoyo alimentario el cual se conforma de una despensa con alimentos básicos y 7 litros de leche a 

excepción de los niños y niñas de 2 a 5 años no escolarizados el cual se les entrega su despensa con 

8 litros de leche con un costo de $15.00. 

 

Mecanismo de correspondencia del año 2022  

La dotación alimentaria es otorgada a cambio de un mecanismo de correspondencia de $15.00 mismo 

que recupera personal operativo de SMDIF al momento que hace la entrega de la dotación alimentaria 

a los beneficiarios, el cual $10.00 son depositados al SEDIF y $5.00 para la compra de fruta y verdura 

la cual se harán 2 entregas la primera en el me de junio y la segunda en el mes de diciembre. 

La primera entrega se realizó en el mes de junio entregando un total de 1kg de naranja y 1kg de 

zanahoria.  

Encargada: Evelin Vidrio Villaseñor 
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Programa de Asistencia Social Alimentaria en los Primeros 1000 Días de Vida 

58 Beneficiarios 

 

Finalidad: Brindar apoyo a mujeres embarazadas, en periodo de lactancia, niñas y niños de 6 a 24 

meses de edad con inseguridad alimentaria. 

Descripción del apoyo: Entrega de una dotación alimentaria con calidad nutricia y pláticas de 

promoción de la salud específicas para los grupos de edad.   

Objetivo general: Contribuir a un estado nutricional adecuado de los niños en sus primeros 1000 

días de vida mediante la alimentación nutritiva, fomento de la educación nutricional, la lactancia 

materna, prácticas adecuadas de cuidado, higiene y estimulación temprana para el correcto 

desarrollo. 

Descripción del escenario: 

BENEFICIARIOS TOTAL DE 
BENEFICIARIOS 

DIRIGIDO A: 

PADRON 1 38 mujeres embarazadas y en periodo de lactancia, pagan 
una cuota de $12.00. 

 
PADRON 2 

 
20 

 
niños de 12 a 24 meses, cuota de $10.00 pesos. 

 

Se les entrega 8 litros de leche al mes, de igual manera una despensa con alimentos de canasta 

básica, con calidad nutricia para fortalecer el estado nutricional dependiendo el padrón al que 

pertenecen; 2 veces al año se les entrega fruta y verdura, con la finalidad de motivar o dar pie a 

que las personas, madre y niños beneficiarios sigan una dieta balanceada con un aporte nutricional 

adecuado y saludable, así  darles a conocer de manera práctica mediante pláticas los hábitos de 

una buena higiene, hábitos dietéticos y de salud física principalmente para cubrir lo correspondiente 

a promoción en salud a los grupos de edad beneficiarios de dicho programa. 

Simultáneamente se lleva registro de todo lo que se realiza, se elaboran las bitácoras 

correspondientes para tener evidencias de las actividades realizadas para al momento de entregar 

documentación y activos manejados a DIF Jalisco se tenga todo completo en tiempo y forma.  

Encargada Olga Lorena Vera Gómez 
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Programa de Desayunos Escolares 

750 Beneficiarios  

 

Con la finalidad de favorecer el acceso y consumo de alimentos nutritivos e inocuos de la 

población en condiciones de vulnerabilidad, que asiste a planteles públicos del Sistema 

Educativo Nacional, mediante la entrega de desayunos escolares, diseñados con base en 

criterios de calidad nutricia, acompañados de acciones de orientación y educación 

alimentaria, así como de aseguramiento de la calidad, para favorecer un estado de nutrición 

adecuado.    

En base a la buena ejecución del Programa se tiene el beneficio de participar en la 

convocatoria de equipamiento de cocinas me-nutre, para lo cual durante el ciclo escolar 

2021-2022 se recibió un equipamiento para la Escuela Josefa Ortiz de Domínguez para La 

Ciénega. 

Encargada LN. Dalia Samantha Grajales Casillas 
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EQUIPAMIENTO DE COCINA ME-NUTRE 

Dando seguimiento a trámite de EQUIPAMIENTO DE COCINA ME-NUTRE para la Escuela 

Primaria Josefa Ortiz de Domínguez, ciclo escolar 2021-2022 de la Localidad de La Ciénega se 

llevó a cabo la instalación del Huerto escolar contando con la visita del Lic. Edgar por parte de DIF 

Jalisco. 
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EQUIPAMIENTO  

En marzo de 2022 se recibió por parte de DIF Jalisco el Equipamiento de la COCINA ME-NUTRE 

CON UN VALOR DE $239,251.35 y se realizó el TALLER DE PREPARACIÓN DE ALIMENTOS DE 

DESAYUNOS ESCOLARES. 
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T A L L E R  D E  P R E P A R A C I O N  D E  A L I M E N T O S  

Cápsula informativa de DIF JALISCO  

Entre los 125 municipio de Jalisco fuimos seleccionados por DIF Jalisco para realizar una cápsula 

informativa para realizar el Taller de Preparación de Alimentos del Desayuno Escolar, en la que 

participaron las madres de familia que tienen a sus hijos con este beneficio, así como también se 

hicieron tomas del huerto escolar. 
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Para el ciclo escolar 2022-2023 se recibió por parte de DIF JALISCO la invitación a participar en la 

convocatoria de Equipamiento de cocinas Me-nutre para lo cual se les informó a las escuelas del 

Municipio.  La Escuela Secundaria Foránea Manuel López Cotilla cumplió en tiempo y forma en el 

llenado de la solicitud y la cual fue enviada al área correspondiente. 

Se tuvo la supervisión por parte de la Lic. Nohemí Bañuelos de DIF JALISCO, quien detalló que 

necesita adecuaciones para lo cual la Directora del Plantel Mtra. Fabiola González y la madre de 

familia Sra. Sonia Corona junto con la Presidenta de DIF El Limón se comprometen a mejorar el 

espacio y con ello cumplir con las reglas del Programa y ser beneficiarios del equipamiento. 
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ASEGURAMIENTO DE LA CALIDAD 

Con una calificación de 97.65 obtenido en la evaluación del Desempeño del Sistema DIF El Limón, 

en el apartado de “Aseguramiento de la Calidad” se recibió un Paquete de Seguridad para el 

Almacén de Alimentaria con el propósito de fortalecer y dar cumplimiento a la integración de 

medidas de Protección Civil en las instalaciones del almacenaje. 
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COMEDOR ASISTENCIAL PARA ADULTOS MAYORES Y GRUPOS PRIORITARIOS 

El objetivo del programa es contribuir a modificar y mejorar las condiciones de vida de las personas 

que se encuentran en situación de vulnerabilidad a consecuencia de los factores sociales que 

impidan el desarrollo integral del individuo y/o de la familia.  La población objetivo a la cual se 

dirigían las acciones del Subprograma de Apoyos y Servicios Asistenciales a Familias en Situación 

Vulnerable será la que establece la Estrategia Integral de Asistencia Social Alimentaria y Desarrollo. 

Con fecha 30 de marzo se publicaron las Reglas de Operación para la ejecución del Programa.  

Como dato importante para el ejercicio 2022 por parte de DIF JALISCO se recibe la cantidad de 

$13.31 (TRECE PESOS 31/100) por día por beneficiario.  La diferencia al año 2021 donde el 

recurso recibido fue de $17.30 pesos por beneficiarios. 

Siendo un total de 147 personas atendidas en el programa de Comedor Asistencial. 

Adjunto el reporte de la compra de un mes de alimentos: MARZO 2022 

PROVEEDOR  CONCEPTO IMPORTE 

CARLOS SANCHEZ CAMACHO CARNE  $                            10,110.00  

JAIME MOISES DE LA TORRE GUDIÑO ABARROTES  $                            22,911.55  

GUILLERMO COBIAN HERNANDEZ TORTILLAS  $                              1,720.00  

IGNACIO GONZALEZ  MURILLO AGUA  $                              2,772.00  

JORGE GONZALEZ GOMEZ POLLO  $                              7,278.96  

MARIA LOURDES MORENO SOLORZANO TORTILLAS $                              3,405.25 

JUAN JOSE LOPEZ CANO PESCADO  $                              4,753.60  

  TOTAL  $                            52,951.36  

 

Señalo que para el periodo del 03 de enero al 30 de junio de 2022 de parte de DIF JALISCO se nos 

otorgó la cantidad de $226,962.12 pesos si lo divido en 6 meses nos da $37,827.02, cuando el 

gasto real del mes de marzo 2022 fue por la cantidad de $52,951.36 por lo que DIF EL LIMON se 

le incremento un gasto aproximado de $15,124.34 pesos por mes.  

DIF JALISCO 
POR 6 MESES DE 

ENERO A JUNIO 2022 

SUBSIDIO 
MENSUAL DE DIF 

JALISCO 

GASTO MENSUAL 
REAL DE MARZO 

2022 

INCREMENTO AL 
GASTO DE DIF LIMON 

 
$226,961.12 

 
$36,827.06 

 
$52,951.36 

 
$15,124.34 
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Para la ejecución del Programa, DIF EL LIMON asume los gastos de: GAS PARA 3 COCINAS, 

REPARTIR LOS ALIMENTO EN 3 LOCALIDADES, la compra de bolsas para empacar tortillas, 

aluminio y contenedores de plástico para llevar lo alimentos a domicilio.       

Se realizó la compra de botes de plástico para la distribución de alimentos del comedor asistencial. 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

Se llevó a cabo la reunión de CONTRALORIA SOCIAL, referente a las Reglas de Operación, así 

como también se tuvo la supervisión por parte de DIF JALISCO a nuestro comedor asistencial quien 

visitó de manera sorteada a beneficiarios del programa del comedor asistencial. 
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“UNIDAD BASICA DE REHABILITACION” 

En el centro de rehabilitación se sigue atendiendo a pacientes que requieren terapia física, como 

ELECTROTERAPIA, MECANOTERAPIA E HIDROTERAPIA. 

 

DEL 01 DE OTUBRE DE 2021 AL 31 DE AGOSTO DE 2022 

 

 

Equipo responsable de la Unidad 

 

Director de la Unidad Básica de Rehabilitación 

Giovanni Rodolfo García Pelayo 

Auxiliar: Dora Elizabeth Valencia Zamora 

Medico Esp. Dra. Alejandra Martínez 

 
 

 

 

 

 

 

En conmemoración del Día Internacional de la Discapacidad en conjunto con el Equipo de USAER 

se llevó a cabo las siguientes actividades: 

Caminata con el Grupo de Discapacitados del Municipio partiendo de la Alameda Municipal.   

 

 

 
SERVICIOS 

 
PACIENTES 

 
TERAPIAS 

 
TRASLADOS 

TOTAL 1574 4722 547 
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Se contó con la presencia del Diputado Federal del Distrito 18, LUPILLO FLETES y nuestras 

autoridades municipales.  Se inauguró el primer cajón de estacionamiento en el centro de El Limón. 

Se llevó a cabo en la Casa de La Cultura un evento Músico-Cultural donde se presentó el trabajo 

que realizan los Discapacitados del Municipio y algunos dieron su testimonio de vida. 
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Se recibió un donativo por parte de Cruz Roja Autlán en especie, sillas de ruedas, muletas y 

andaderas mismas que fueron entregadas a personas del municipio. 
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Otras de las actividades es la convivencia con los pacientes subsecuentes de la Unidad Básica de 

Rehabilitación, para ello se organizó un paseo al Balneario Las Higueras. 
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Actividades recreativas y manualidades 
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Por parte del H. Ayuntamiento de manera semanal se está otorgando el apoyo de traslado a 2 niños 

menores de edad para ser atendidos en CRIT DE OCCIDENTE, para su rehabilitación y atención 

médica especializada, así como a 2 personas a CRIT JALISCO para recuperación de prótesis. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Entre otras actividades se tramitan Credencial de Discapacidad, y los apoyos que llegan a DIF a 

través vez de CRI JALISCO.  Se llevaron a 02 niños para el examen y adaptación de lentes 

totalmente gratis.  Para el traslado el H. Ayuntamiento fue quien apoyo a este programa. 
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“P R E V E R P” 

A partir del 1° de octubre de 2021, a la Lic. TSO. Andrea de Jesús Aguilar Michel, se le asigna el 

nombramiento de Coordinadora de Infancia, motivo por el cual es el contacto directo con los 70 

padres o tutores de los niños beneficiados del apoyo escolar de parte de la Procuraduría de la 

Protección de Niñas, Niños y Adolescentes del Estado de Jalisco.  Cabe señalar que hasta el día 

de hoy no se ha recibido el apoyo económico correspondiente al año 2021.  Sin embargo, se llevan 

a cabo actividades con los niños beneficiados y los reportes mensuales a DIF JALISCO. 

 

“10 CUENTOS PARA CONVERSAR” 

En esta ocasión le hicimos extensiva la invitación a nuestro grupo de PREVERP para que 

participaran en esta dinámica el día 1 de diciembre de 2021, para que todas las Niñas, Niños y 

Adolescentes, además de nuestros Impulsores de la Transformación, formaran parte de la actividad 

promovida por El DIF Estado de México, a través de la Dirección de Prevención y Bienestar Familiar.  
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El Sistema DIF EL LIMÓN fue sede la Entrega de BECAS JALISCO 2021 de la cual resultaron 

beneficiarios 36 niños residentes de nuestro municipio. 
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“CONSULTA INFANTIL Y JUVENIL 2021” 

El Instituto Nacional Electoral en conjunto con la Coordinación de Infancia SMDIF EL LIMÓN 

desarrollaron la Consulta Infantil y Juvenil, de la cual las instalaciones de DIF fungieron como sede; 

además de brindar a las Niñas, Niños y Adolescentes de los 3 a 17 años la posibilidad de participar 

de manera virtual, también se desarrolló de manera presencial en nuestras instalaciones para las 

NNA de 10 a 17 años. 

 

 

 

“P R E V E R P” 

Por parte de la Dirección de Prevención de la Procuraduría de Protección de las Niñas, Niños y 

Adolescentes del Estado de Jalisco en coordinación con LTS. Andrea de Jesús Aguilar Michel 

Coordinadora de Infancia de DIF EL LIMON, se recibió la invitación por motivo del Festejo del día 

del Niño, el día 04 de mayo de 2022, para lo cual se realizaron las siguientes acciones:  

 Elaboración de padrón de beneficiarios asistentes a Selva Mágica y Zoológico Guadalajara. 

Para tal fin hubo coordinación con los maestros de las diferentes escuelas del municipio, con 

el fin de detectar a Niñas y Niños en situación vulnerable. 

 Se elaboró formato de invitación y permiso que nos otorgaron los Padres de familia 

 Se cotizó y compró material para la elaboración de casacas 

 Se elaboraron tortas y agua fresca para llevar al paseo 

Se acudió y supervisó el desarrollo del festejo del Día del Niño organizado por la Procuraduría 

para la Protección de Niñas, Niños y Adolescentes en coordinación con DIF Jalisco y Sistema 

DIF El Limón. 
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IMPULSOR DE LA TRANSFORMACION 2022 

Se recibió la Convocatoria 2022 para elegir a la niña, niño o adolescente Impulsor de la 

Transformación (antes Difusor Infantil) quien representa las voces de sus iguales en materia de 

Derechos de Infancia.  Quien será el representante Municipal, Regional y en caso de seguir a nivel 

Estatal y Nivel Nacional. 

 

El Sistema Municipal DIF te invita a formar parte de la Red 

Nacional de Impulsores de la Transformación de los Derechos de 

las Niñas, Niños y Adolescentes, convirtiéndote en Difusor Infantil. 

 

Las niñas, niños y adolescentes que integran esta Red, participan 

en diversas actividades a través de las cuales reciben información 

para promover su bienestar social, moral y cultural, así como su 

salud física y mental, ya que se les impulsa a reconocerse como 

sujetos de derechos, a ejercer buenas prácticas de participación 

y, de esta manera, ser agentes de cambio comunitario. 

 

Para el año 2022 el representante es Edson Irán Figueroa Ortiz, 

quien participo de manera virtual y en un video junto con la 

representante de región. 
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CONSULTA “¿ME ESCUCHAS? 2022” 

El Sistema Municipal DIF, a través de la Coordinación de Infancia te invita a formar parte de la 

Consulta Nacional ¿Me Escuchas? . 

 

Se trata de un ejercicio de participación para conocer la opinión de niñas niños y adolescentes de 

entre 3 y 17 años respecto de los temas de su interés a través de una consulta abierta diversa y 

plural cuyos resultados se traduzcan en insumos para el diseño implementación y evaluación de 

políticas públicas.  

 

La consulta fue realizada con la participación de las infancias a través de diversas herramientas 

de escucha y diálogo. Con la 

colaboración y esfuerzo de las 

instituciones de gobierno los organismos 

autónomos y las organizaciones de la 

sociedad civil hacemos un llamado 

nacional e internacional a escuchar las 

voces de niñas niños y adolescentes. 

 

Te invitamos a participar en las 

instalaciones de SMDIF o a través del 

siguiente link: 

https://meescuchas.mx/inicio 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fmeescuchas.mx%2Finicio%3Ffbclid%3DIwAR002G8ffHAeFqriz_SwvsO0NToSlYbPoD84MyjDX_dB20xZ0HT8M1LXlns&h=AT1NCDAas2KfEf0VkoqorDkLLLviqNkhCK7oxkXrQvurGMOuVXv2ajW8e3Ij-3i7vnGV_FAFiFG9PHQ_JLLKvjU_k8dhgndN8DyM0Xxprb98DEAXcKfD5KRRTM0jJTo66CTfsJf2vJyHoC9jWCuz&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0GG6YGFzyLjhwlKy1Bi5W48n3P5_KaVYOt5dHpmwP6EgJM4Az_GrMZLoZ2S6_dBWFRs53GXP1ilEO6QSuAAGnT9A-Zlyayqi49dzaA710dmBL_6DYtU_2fnvJ1sKtoL_HMe3S9o5uJFXIxz4-Jk8638B38WcoxwT6PCMWt-JOHkMHil8l4YpQXJkaSr7iQmbaJ8qEJX63Hy_XjpesW
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RELACION DE CASOS DE INTERVENCIÓN DE TRABAJO SOCIAL 

En relación al área de Trabajo Social la LTS. Andrea de Jesús Aguilar Michel realizo las siguientes 

actividades relacionadas a denuncias, casos de investigación y estudios socioeconómico y socio 

familiares asi como servicios especiales mismos que a continuación detallo: 

 

TOTAL: 

6

5

1

3

2

1

5

30

10

24

5

32

2

13

1

17

5

3

1

2

9

6

3

20

57

178

1

1

12

19

EN ATENCIÓN A: NÚMERO TOTAL DE ATENCIONES:

RELACIÓN DE PERSONAS Y/O SOLICITUDES ATENDIDAS POR TRABAJO SOCIAL

62Visitas domiciliarias 

Abuso

Sujetos de asistencia social con 

expediente de trabajo social 

apoyados con recurso de SMDIF

24

Inasistencias / deserciones esolares

Negligencias

Violencia intrafamiliar

Asistencia social

Juzgado Segundo de lo Civil

Fiscalía

Reglas de Operación del Preoyecto 

10: entrega de apoyos asistenciales a 

familias en situación vulnerable

Visitas de seguimiento a casos 

atendidos

Reportes de visitas domiciliarias

TIPO DE ATENCIÓN:

Apoyos gestionados a traves del 

Proyecto 10: entrega de apoyos 

asistenciales a familias en situación 

vulnerable

37Gestión de apoyos asistenciales 

Manutención

Casos varios

Acuerdos de convivencia 

Desintegración familiar

Orientación y/o atención a usuarios 16

Gestiones de análisis clínicos para 

usuarios de escasos recursos
17 Población Limonense

Como parte de las reglas de operación 

del Proyecto 10 para la integración de 

expedientes

Llamadas de seguimiento 178

Estudios Socioeconómicos 20

Estudios Sociofamiliares 6 Demanda de pensión alimenticia

Estudios de caso 3 Población Limonense

Realizados para la gestión de apoyos 

asistenciales a usuarios con 

expediente en SMDIF

Juzgado Segundo de lo Civil

Fiscalía

Demanda de pensión alimenticia

Realizados como parte de las reglas 

de operación del Proyecto 10: Entrega 

de apoyos asistenciales a familias en 

situación vulnerable. 

Entrevistas de orientación 19

Realizados como parte de las reglas 

de operación del Proyecto 10: Entrega 

de apoyos asistenciales a familias en 

situación vulnerable. 

77Notas de seguimiento

Canalizaciones 12

Instituciones varias, para brindar 

atención integral a la población 

Limonense

Carta declaratoria 1

Población Limonense

Población Limonense

Carta de hechos 1 Población Limonense

Para seguimiento de los expedientes 

de trabajo social del archi SMDIF 
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CURSOS Y CONSTANCIAS MATRIMONIALES 

Las charlas o cursos pre-nupciales se crearon con el propósito de enseñar a los contrayentes 

sus obligaciones y derechos como matrimonio. Son un requisito obligatorio para poder celebrar 

la boda civil. Su participación es indispensable y quedará registrada junto a su solicitud de 

matrimonio o se les entregará una constancia de asistencia.  

El municipio de El Limón, el Sistema DIF tiene esa encomienda para lo cual, durante el periodo del 

01 de octubre de 2021 al 31 de agosto 2022, se otorgaron un total de 26 CONSTANCIAS DEL 

CURSO PRE-MATRIMONIAL las cuales se encuentran debidamente registradas en la Plataforma 

de DIF JALISCO.  

“PROYECTO 10 SUBPROGRAMA DE ASISTENCIA SOCIAL” 

Se asistió a la capacitación a DIF Jalisco, referente a las Reglas de Operación del Proyecto 10, 

Subprograma de Apoyos Asistenciales a Familias en Situación Vulnerable y respectiva Contraloría 

Social.   Se recibió por parte de DIF JALISCO la cantidad de $50,000.00 pesos, así como la cantidad 

de 50 despensas con valor de $686.00 pesos. 

  En relación al proyecto se realizaron las siguientes acciones: 

 Elaboración y entregado padrón de beneficiarios con despensa a la Dirección de Trabajo 

Social de DIF JALISCO 

 Son dados de alta beneficiarios con despensa del Proyecto 10, y respectiva Contraloría 

Social en la plataforma de Trabajo Social de DIF Jalisco.  

 Se trabajó en expedientes electrónicos de beneficiarios del Proyecto 10 en la plataforma 

de Trabajo Social de DIF Jalisco.  

 Fueron cotizados los apoyos asistenciales con diversos proveedores según los casos y 

necesidades (FARMACIAS, TIENDAS, MUEBLERIAS ETC.)  
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L U D O T E C A  M O V I L   

 

Del 01 al 13 de mayo de 2022 tuvimos en el municipio El Tren de los Valores por parte de DIF 

JALISCO, en el cual niños de edades entre 3 y 12 años tuvieron la oportunidad de participar en las 

diferentes dinámicas y aprendizajes. El Tren tuvo la oportunidad de estar en la cabecera municipal, 

así como en las comunidades de La Ciénega, San Juan de Amula, San Buenaventura y San Miguel 

de Hidalgo.   

La responsable del Tren de los Valores fue la LTS. Andrea de Jesús Aguilar Michel auxiliada en la 

operatividad la C. Olga Lorena Vera Gómez, y por parte del H. Ayuntamiento la Tec. en Salud 

Florencia Rodríguez Galindo y el Ing. Hiban Rodríguez realizando las siguientes actividades: 

 Se recibió e inventarió Ludoteca Móvil, así como el material didáctico contenido.  

 Fue realizada limpieza y organización del material de Ludoteca Móvil, así como inventario 

del material didáctico que la acompaña, para concluir operaciones en el municipio.  

 Se hizo entrega de la Ludoteca Móvil al municipio de Ayutla y se realizó un nuevo inventario 

conjunto con las nuevas autoridades que reciben. 

 Fue elaborado padrón de beneficiarios de Ludoteca Móvil, así como su informe final y 

enviado a DIF JALISCO  
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I N A G U R A C I Ó N  
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E N  L A S  D I F E R E N T E S  L O C A L I D A D E S  D E L  M U N I C I P I O  
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“DESARROLLO COMUNITARIO” 

El Sistema Municipal DIF El Limón llevo a cabo la entrega del Kit Deportivo al Grupo de Desarrollo 

Comunitario de la Localidad de La Ciénega, así como la Constancia del Curso de Bordado y 

Repostería, estando presente C. Nelson González Figueroa y su esposa la Señora Ana Lilia Ibarra. 

Promotora del Programa C. Olga Lorena Vera Gómez 
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Dentro de las actividades del Proyecto de Desarrollo Comunitario de la localidad de La Ciénega, la 

Promotora Olga Lorena Vera Gómez, dentro de sus actividades organizo una CHARLA DE 

ORINTACION Y PROMOCIÓN A LA SALUD DE LA MUJER, impartida por la Estudiante de 

Medicina Gisela Denniz Aguilar Vera.  Salud Dental, Ejercicio, Alimentación Inmunizaciones, 

Sexualidad y Reproducción y por ultimo aseo personal. 
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CURSO DE BORDADO 

Supervisión por parte del Sistema DIF JALISCO a los Grupos de Desarrollo Comunitario de La 

Ciénega, Mpio. de El Limón. 
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“ATENCION NUTRICIONAL” 

Se tiene el servicio de atención nutricional por la LN. Dalia Samantha Grajales Casillas, quien del 

01 de octubre 2021 al 31 de agosto de 2022 se atendió a 12 pacientes. 

Se atendió la solicitud del Mtro. Roberto Michel, Director de la Telesecundaria J. JESUS LOMELÍ 

de la Localidad de San Miguel de Hidalgo, impartida a 26 alumnos sobre los nutrientes, porciones 

y hábitos alimenticios. 

El día 16 de octubre del presente año, se celebró el día mundial de la alimentación, celebración 

promovida por la Organización de las Naciones Unidas (ONU), con el fin de erradicar el hambre en 

el mundo, así como promover una buena alimentación. Como una acción conmemorativa, en las 

instalaciones de SMDIF El Limón, se convocó a un grupo de niños de nuestro municipio para darles 

una pequeña charla y enseñarles a sembrar verduras. Además de ello fue creado y difundido un 

video informativo con la ayuda de la nutrióloga de nuestra institución, promoviendo los buenos 

hábitos alimenticios.  
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F E R I A  D E  L A  S A L U D  

 

El día 28 de abril se llevó a cabo la “FERIA DE LA SALUD 2022”, donde el Sistema DIF participo 

con los servicios de: 

NUTRICION, LN. Dalia Samantha Grajales Casillas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SEGUIDAD ALIMENTARIA 

Evelin Vidrio Villaseñor por el Programa P.A.A.P., Olga Lorena Vera Gómez, Programa Mis primeros 

mis días de vida.  Quienes entregaron las despensas a los beneficiarios que asistieron al evento.  
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UNIDAD BASICA DE REHABILITACIÓN 

LTF. GIOVANNI RODOLFO GARCIA PELAYO  

DORA ELIZABETH VALENCIA ZAMORA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“ATENCION PSICOLOGICA” 

 

 

 

Responsable de la Unidad: Lic. en Psicología María Cristina 

González Díaz 
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“SERVICIO MEDICO GRATUITO” 

 

Gracias al Gobierno de México por primera vez se abre un CAF (Centro de Atención Familiar) 

ISSSTE en nuestro municipio.  

 

A partir de día 26 de julio de 2022 

dentro de las Instalaciones del 

Sistema DIF El Limón, se lleva a 

cabo la inauguración oficial el 

Servicio de Consultas Médicas 

Gratuitas con un horario de lunes a 

viernes de 8:00 am a 14:00 pm.  

 

Médico responsable Flavio Cesar 

García Avalos y la Enfermera Rosa 

Olivia Galindo por incorporarse a 

este servicio que es para el pueblo 

en general.  

 

 

 

https://www.facebook.com/gobmexico?__cft__%5b0%5d=AZVPASVqjR_km3Aki0jhAIFWUBEXqmrdJ2rQ9No-Ug8W7GM-br1HVT_fHzVCnY-ZNJEWLmvWzB6QP-ZYGrtGX6hj9PYAmqnePhgQyKWIkm6dsRpU1uK7kfgI_yHdvoG6oyKaz2PYFOB2iJVtDfzsWxFfRv3LBQ82L0GR1-umkd0lHfikLZ1ccDhpsqLpanUh9XkG6OQpvDh1Q0aeMWbkzrnD&__tn__=-%5dK-y-R
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SERVICIOS OTORGADOS 

 273 CONSULTAS MEDICAS 

 01 CONSULTA A DOMICILIO (Persona adulto mayor en situación de abandono al cual se le 

realizó el baño, corte de uñas, corte de cabello y barba) 

 

Actividades en las que se destacan: 

 

 Aplicación de medicamentos Intramuscular, Subcutáneo e intravenoso 

 Venoclisis 

 Lavado de oídos 

 Toma de presión arterial, toma de signos vitales  

 Se realizó platica del tema de salud como: Lactancia materna 

 Asesoramiento del cuidado de pacientes diabéticos, hipertensos 

 Toma de glucosa 

 Retiro de suturas 

 Retiro de espina en cavidad bucal 

 Distribución y asesoramiento de suero vida oral 

 Entrega y asesoramiento del uso del cepillo dental 
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FIRMA DE CONVENIO 

El jueves 16 de junio llevamos a cabo la firma de con el IDEFT (Instituto de Formación para el 

Trabajo del Estado de Jalisco). A partir de hoy comenzamos la tarea de llevar a cabo talleres en 

donde los limonenses interesados serán capacitados en diferentes oficios. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C U R S O  O F E R T A D O  

Inicia el curso el día 06 de septiembre de 2022 en las  

instalaciones del Sistema DIF. 
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A D U L T O  M A Y O R  

 

Se llevó cabo el evento municipal de “CERTAMEN DE LA REINA DE LA TERCERA EDAD 2022”, 

la cual se llevó a cabo el día 13 de mayo en la Alameda Municipal.  Para lo cual la Sra. Ana Lilia 

Ibarra Presidenta de DIF El Limón colaboro de manera directa en el maquillaje y peinado de las 

señoras participantes. 

CANDIDATA DE LAS 6 LOCALIDADES DEL MUNICIPIO 
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P A R T I C I P A C I Ó N  D E  L O S  G R U P O S  
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A C T I V I D A D E S  

G R U P O  D E  L A  T E R C E R A  E D A D  “ J O V E N E S  D E  C O R A Z Ó N ”   

D E  E L  L I M Ó N ,  J A L I S C O  

La finalidad primordial de los Grupos de la Tercera Edad es promover el sano y activo 

envejecimiento de las personas mayores de 60 años, en la reunión semanal se les imparte: 

Activación física, temas de nutrición, psicológicos, manualidades, canto, baile y la sana convivencia.  

La encargada del Grupo de El Limón es Dora Elizabeth Valencia Zamora. 
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G R U P O  D E  L A  T E R C E R A  E D A D  “ J O V E N E S  D E  C O R A Z Ó N ”   

E L  P A L M A R  D E  S A N  A N T O N I O  

La encargada del Grupo Graciela Benítez Villaseñor 
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G R U P O  D E  L A  T E R C E R A  E D A D  “ J O V E N E S  D E  C O R A Z Ó N ”   

D E  L A  C I E N E G A  

La encargada del Grupo Graciela Benítez Villaseñor 
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G R U P O  D E  L A  T E R C E R A  E D A D  “ A L E G R E S  V E T E R A N O S ”   

D E  S A N  B U E N A V E N T U R A  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

G R U P O  D E  L A  T E R C E R A  E D A D  

“ A L E G R E S  D E  C O R A Z O N ”   

D E  S A N  J U A N  D E  A M U L A   

 

 

 

 

G R U P O  D E  L A  T E R C E R A  E D A D  

“ C O R A Z O N E S  A L E G R E S ”   

D E  S A N  M I G U E  D E  H I D A L G O  
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S E M A N A  D E L  A D U L T O  M A Y O R  2 0 2 2  

 

En México desde el año 1983 el día 28 de agosto se estableció como el “DIA NACIONAL DEL 

ABUELO”, para lo cual del el Sistema DIF El Limón organiza diferentes actividades durante la 

semana del 22 a 28 de agosto.  

Iniciamos el 15 de agosto con un convivio entre el Grupo “Jóvenes de Corazón” de El Limón y “Las 

Palmitas” de El Palmar de San Antonio, para lo cual se realizó una comida, juegos y baile.  El H. 

Ayuntamiento apoya con el vehículo para el traslado de los adultos mayores. 
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C O M P A R T I E N D O  T I E M P O  D E  C A L I D A D  Y  C A L I D E Z   

 Y  U N  R I C O  P O Z O L E  
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F E R I A  D E L  A D U L T O  M AY O R  S A L U D A B L E  2 0 2 2  

 

El Sistema DIF encabeza la Semana del 

Adulto Mayor 2022, en coordinación con el 

Centro de Salud, ISSSTE se realiza la Feria 

de la Salud, prestando los servicios 

médicos, así como corte de cabello, 

limpieza de uñas, juego de lotería, terapia 

física de rehabilitación y temas de 

Psicología y Nutrición, se ofrecieron 

taquitos de frijoles, fruta y agua fresca.  
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C E L E B R C I O N  D E L  D I A  D E L  A D U L T O  M A Y O R  2 0 2 2  

En el marco de la semana del adulto mayor 2022 el Sistema DIF en coordinación con el H. 

Ayuntamiento se llevó a cabo en Casa de la Cultura.  Se contó con la participación del Ballet del 

Grupo de la Tercera Edad “Jóvenes de Corazón” de El Limón, música de banda, comida y bebidas. 
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C O N S T R U C C I O N  D E  H O R N O S  E C O L O G I C O S  

Se llevó a cabo la construcción de 02 Hornos Mixtos Chilenos tipo (Ecológicos) dentro de las 

Instalaciones del SMDIF El Limón, Jalisco.  

 

Con la finalidad de crear una Cooperativa de Auto-empleo para mujeres de nuestro municipio en la 

cual ellas hagan su producción de alimentos (galletas, pizza, etc.) y generen un ingreso familiar. 

Seguimos trabajando. Admón. 2021-2024.  Durante el mes de mayo la Sra. Martha Liliana David 

Parra elaboro galletas de avena y mantequilla, con la venta de galletas se pagó el material de 

elaboración. 
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MARCHA DE CONCIENTIZACIÓN ALUSIVA AL DIA INTERNACIONAL DE LA 

LUCHA CONTRA EL CÁNCER DE MAMA 

El día 19 de octubre de 2021, el SMDIF El Limón, organizó una marcha de concientización con 

motivo de la conmemoración del Día Internacional de la Lucha Contra el Cáncer de mama y se 

extendió una invitación para participar al público en general. 

 

Además, se contó con la participación de un grupo de: 

 Estudiantes de la UDG, Modulo El Limón 

 Secundaria Manuel López Cotilla 

 Grupo de la Tercera Edad 

 Niños y las familias inscritas en el padrón de beneficiarios del programa PREVERP.   

 

 



1ER.   INFORME DE ACTIVIDADES  
DIF EL LIMON 2022 

Admón. 2021-2024 

Página 59 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1ER.   INFORME DE ACTIVIDADES  
DIF EL LIMON 2022 

Admón. 2021-2024 

Página 60 

PARTE DE EQUIPO DIF EL LIMON 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Para el día 24 de diciembre, por parte de Sistema DIF EL LIMON, se preparó ponche de frutas y se 

repartió junto con una pieza de pan a las personas que se encontraban en el Jardín Municipal. 
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Por motivo del día Internacional “DE LA ELIMINACION DE LA VIOLENCIA DE LA MUJER”, se 

organizó una charla dentro de las instalaciones de DIF EL LIMÓN. 
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A través de la Instancia de la Mujer y en coordinación con el Sistema DIF se realizó la Lectura de 

Manifiesto con servidoras públicas del H. Ayuntamiento y DIF El Limón. 

 

Se llevó a cabo en La Alameda Municipal de El Limón el reconocimiento de la participación de las 

Mujeres en actividades consideradas para hombres en la liga de futbol femenil. 
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CELEBRACION DEL DIA DE LA FAMILIA 

Con gran entusiasmo y buena participación de las familias Limonenses la Familia González Ibarra 

encabeza la caminata por la celebración de DIA DE LA FAMILIA 2022. 
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VEHICULOS 

En lo referente a los vehículos en el Sistema DIF, cuenta con el vehículo para traslados de pacientes a 

terapia física, se encuentra en regular.  Diariamente se realizan traslados para ser atendidos en la 

Unidad Básica de Rehabilitación y el recorrido en todo el municipio. 

El vehículo Nissan de modelo 2006 es con el único que se cuenta para llevar a cabo todas las 

actividades del Sistema DIF siendo las siguientes: 

 De lunes a viernes se reparte a domicilio la comida del comedor asistencial de La Ciénega y El 

Limón. 

 Recoger y distribuir los alimentos que se preparan las cocinas del comedor asistencial. 

 Repartir la despensa de Desayunos Escolares a 21 escuelas del municipio. 

 Repartir la despensa P.A.A.P.  y MIS PRIMER MIL DIAS DE VIDA en las 05 localidades del 

municipio. 

Aunado a esto en repetidas ocasiones se requiere de un vehículo de trasladar a El Grullo o Autlán para 

diferentes actividades, por ejemplo: 

 Asuntos en el banco de El Grullo o Tonaya donde esta apertura da la cuenta. 

 Compra de medicamentos para apoyos. 

 Adquisición de enseres domésticos para proyectos de asistencia social. 

 Estudios socio-familiar o socio-económicos por asuntos de trámites de divorcios o manutención 

y asuntos jurídicos a la fiscalía por parte de Trabajo Social y/o Dirección. 

 Además, cuando se realizan eventos culturales antes, durante y después se requiere para el 

acarreo de mueble, alimentos etc. 
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REPORTE FINANCIERO 

Para dar cumpliemto al rublo finaciero, el Sistema DIF El Limón, cuenta con el servicio de 

contabilidad, a cargo del LCP. Marco Antonio Galván Gallegos, quien en coordinación con la 

Directora del Sistema DIF, llevan a cabo las obligaciones fiscales y presupuestarias del control de 

los recursos ecónomicos. 

Se recibio la Admon. 2021-2024 con un saldo de $17.15 pesos.   

Las actividades primordiales es la rendicion de cuentas de manera oportuna ante la Auditoria 

Superio y el Congreso de Estado de Jalisco siendo lo siguiente: 

 CUENTA PUBLICA EJERCICIO 2021 

  CIERRE ANUAL 2021 

  PRESENTACION DEL PRESUPUESTO ANUAL 2022  

  AVANCES DE GESTION FINANCIERA 2022 

 INFORMES AL SEVAC (Sistema de evaluación de armonización contable) 

Las actividades financieras mensuales de la Directora del Sistema DIF El Limón  

 MANEJO DE CUENTA BANCARIA  

 

 APERTURA DE CUENTA BANCARIA SI LO REQUIERE UN PROYECTO DE ASISTENCIA 

SOCIAL Y CANCELARLA AL TERMINAR EL PROYECTO 

 COMPRA DE ENSERES DOMESTICOS, MEDICAMENTOS PAÑALES, APARATOS 

AUDITIVOS ETC. PARA LA EJECUCION DEL PROYECTO DE ASISTENCIA SOCIAL Y 

HACER LA COMPROBACION CORRESPONDIETE 

 PAGOS DE ALIMENTOS PARA EL COMEDOR ASISTENCIAL, Y LA COMPROBACION 

CORRESPONDIENTE ANTE DIF JALISCO 

 PAGOS DE TODOS LOS SERVICIOS E INSUMOS REQUERIDOS PARA LA OPERACIÓN 

DEL SISTEMA DIF. 

 RENOVACION Y ACTUALIZACION DE FIRMA ELECTRONICA  

 ELABORACION DE FACTURAS  

 PAGO DE IMPUESTOS SAT 

 PAGO DE NOMINA  

 CUMPLIR CON LAS OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA 
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CONVENIOS Y ADENDUMS DE LOS PROYECTOS Y PROGRAMAS EJECUTADOS EN EL 

SISTEMA DIF EL LIMON DEL 01 DE OCTUBRE AL 31 DE AGOSTO 2022 

 

 Convenio de coordinnación DJ-CONV-COOR-1004/21 entre DIF JALISCO Y DIF EL LIMON. 

 

 Adendum al Convenio DJ-ADN-1209/21-2/1-II al Proyecto No. 43 “ASEGURAR ALIMENTOS 

PARA LA OPERACIÓN DE LOS COMEDORES ASISTECIALES PARA ADULTOS 

MAYORES Y GRUPOS PRIORITARIOS DE LOS SISTEMAS DIF MUNICIPALES DEL 

ESTADO DE JALISCO 2021” por la cantidad de $147,850.92 para los meses de octubre, 

noviembre y diciembre 2021. 

 

 Adendum al Convenio DJ-ADN-452/2022-2 al Proyecto No. 43 “ASEGURAR ALIMENTOS 

PARA LA OPERACIÓN DE LOS COMEDORES ASISTECIALES PARA ADULTOS 

MAYORES Y GRUPOS PRIORITARIOS DE LOS SISTEMAS DIF MUNICIPALES DEL 

ESTADO DE JALISCO 2021” por la cantidad de $226,962.12 para los meses de enero a 

junio 2022. 

 

 Convenio de Colaboracion DJ-CONV-17/22-2D de Bienes muebles al Proyecto No 4 

“ENTREGA DE UTENSILIOS Y MOBILIARIO DE COCINAS PARA FORTALECER EL 

PROGRAMA DE DESAYUNOS ESCOLARES EN PLANTELES ESCOLARES EN EL 

ESTADO DE JALISCO”  Beneficiando a la Escuela Josefa Ortiz de Dominguez clave 

14DPR0581W con un valor de $239,251.35. 

 

 Convenio de Colaboración DJ-COV-COOR-242/22-2 para la operación de los programas:  

DESAYUNOS ESCOLARES,  ASISTENCIA SOCIAL ALIMENTARIA A PERSONAS DE 

ATENCION PRIORITARIA, Y MIS PRIMEROS MIL DIAS DE VIDA, correspondiente a las 

Reglas de Operación 2022.  A la ejecución del Mecanismo de Corresponsabilidad.  

 

 Convenio de Coordinación DJ-ADN-901/22-2 al Proyecto No. 141 “Equipamiento y 

reequipamiento de mobiliario y equipo e infraestructura para fortalecer los espacios de 

almacenamiento de los Sistemas DIF Municipales en el Estado de Jalisco”, “DIF Jalisco” 

haga entrega de un recurso financiero en la modalidad de peso a peso (50% “DIF Jalisco”, 

hasta un monto no mayor a $32,941.50 y el otro 50% por parte del “DIF Municipal”, o hasta 

el monto que las autoridades municipales estimen necesario para lograr el objeto materia de 

el proyecto en el Municipio.  

 

 Convenio de Colaboración DJ-CONV-542/2022-2/1 al Proyecto 10 para la Operación del 

Programa de Asistencia Social a Personas en Situación de Vulnerabilidad para el Ejercicio 

2022 se recibio la cantidad de $50,000.00 pesos para la ejecución del Sub programa y 50 

Despensas con valor de $686.68 pesos cada una, pendientes de recibir a la fecha por parte 

de DIF JALISCO. 
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C L A U S U R A  

 

Toma la palabra el C. Nelson González Figueroa y pregunta a los asistentes si hay algún otro punto 

que tratar a lo que el Patronato manifiesta que no.  Sede la palabra a su esposa la Sra. Ana Lilia 

Hernández, Presidenta del Sistema DIF quien agradece su asistencia. Y siendo las 20:00 veinte 

horas del día de hoy, los asistentes firman de conformidad la presente acta. 

 

 

C. NELSON GONZALEZ FIGUEROA 

 

LIC. AMADOR SANTANA JIMENEZ 

 

LAE. CRISTIAN M. ZAMORA GOMEZ 

 

 

DR. DANIEL RAMIREZ SANCHEZ 

 

 

 

C. JACQUELINE RODRIGUEZ GRAJEDA 

 

 

SR. MANUEL HERNANDEZ CAMACHO 

 

 

LIC. OBETH GONZALEZ VAZQUEZ 

 

 

C. CLAUDIO JIOVANI GONZALEZ H. 

 

 

T.SALUD FLORENCIA GALINDO RGUEZ. 

 

MTRA. DALIA PATRICIA BIORATO R. 

 

 

 

SRA. ANA LILIA IBARRA HDEZ. 

 

 

 

SRA. ISAURA PATRICIA ORTIZ HDEZ. 

 

CERTIFICA Y DA FE DE LOS ACUERDOS TOMADOS Y DE LA INFORMACION EXPUESTA, ASI 

COMO DE LAS FIRMAS ESTAMPADAS EN LA PRESENTE ACTA DE LA TERCERA SESION, 

QUE SE CELEBRO EL DIA 12 DE SEPTIEMBRE DEL 2022. 

EL SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE EL 

LIMON, JALISCO. 

 

 

LIC. AMADOR SANTANA JIMENEZ 

SECRETARIO GENERAL DE H. AYUNTAMIENTO 


